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Planificación de asignaturas de libre elección
Las titulaciones en fase de extinción continúan integrando asignaturas de libre elección, que podrán ser 
· ofertadas entre las asignaturas de diplomaturas y licenciaturas, 
· creadas específicamente para la libre elección. 

Para la elaboración de ambas ofertas, los Departamentos, Cátedras Extraordinarias y otros Centros de la Universidad de Salamanca deberán acceder a la dirección web www.usal.es/libreleccion  para revisar las asignaturas de libre elección del curso anterior.

Para la actualización de asignaturas ya existentes o la oferta de nuevas asignaturas se deberá utilizar el formulario recogido en el anexo a este documento.
Antes del 15 de mayo, los Departamentos, Cátedras Extraordinarias y otros Centros que oferten asignaturas de libre elección remitirán al Centro donde se impartirán la siguiente información:
· Listado de asignaturas que no cambien respecto al curso anterior.

· Listado de asignaturas que presenten actualizaciones respecto al curso anterior (adjuntado el formulario con los campos que cambian).

· Listado de asignaturas nuevas que se ofertan (adjuntando el formulario completo).
Para facilitar la gestión, los formularios deberán remitirse por correo electrónico en ficheros nombrados con el título de la asignatura.
A partir de la recepción de la información, los Decanatos y Direcciones de centros procederán a la revisión de la oferta de asignaturas, completando los datos relativos a calendario de exámenes, aulas donde se impartirán (efectuando los propios Centros su reserva), horarios de las mismas, etc., con el fin de proporcionar a los estudiantes una información precisa. 
Dicha revisión se realizará antes del 31 de mayo, a través de la aplicación informática de la “Guía de Asignaturas de Libre Elección”, siguiendo el manual de uso que se encuentra en la página web www.usal.es/libreleccion  

Para comprobar la ficha de cada asignatura y modificar los aspectos que en cada caso se indiquen, cada Centro dispone de un código de usuario y password, remitidos en cursos anteriores, y que en caso de no recordar pueden consultarse contactando con Secretaría General, secr.general@usal.es.

ANEXO
FORMULARIO PARA LA RECOGIDA DE DATOS
ASIGNATURAS DE LIBRE ELECCION
Los campos marcados con (*) son obligatorios.
Curso académico (*):

Código de asignatura (*):
Centro docente (*):
Departamento (*):
Área de conocimiento:

Carácter (*):
Nombre de la asignatura (*):
Titulación:

Profesorado (*):
Curso:

Créditos totales:

Créditos teóricos:
Créditos prácticos:

Cuatrimestre (*):

Horario:
Examen:

Conocimientos requeridos:

Recomendada para alumnos:

Podrá ser cursada por:

Objetivos:

Programa:

Plazas:

Aula:

