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PROTOCOLO DE ACTUACIÓN PARA MINIMIZAR EL RIESGO DE PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS (SARS-CoV-2), CURSO ACADÉMICO 2020-2021. 

FACULTAD DE EDUCACIÓN
NORMAS ESPECÍFICAS 

 Máster Universitario en Profesor de Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanza de Idiomas- MUPES 
En la intención de que la actividad académica de este curso en el Máster Universitario en Profesor de Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanza de Idiomas- USAL, se desarrolle de la manera más segura posible y en base a la normativa existente -nacional y autonómica y propia de Universidad de Salamanca y de la Facultad d Educación- y, más concretamente, las “Recomendaciones del Ministerio de Universidades a la Comunidad Universitaria para adaptar el curso académico 2020-2021 a una presencialidad adaptada y medidas de actuación de las Universidades ante un caso sospechoso o uno positivo de Covid-19” (versión del 31 de agosto de 2020) y el “Protocolo de actuación Covid-19. Curso 2020-2021. Universidad de Salamanca” (versión del 30 de julio de 2020 y su actualización del 28 de septiembre de 2020), así como el Protocolo de Actuación para minimizar el riesgo de propagación del coronavirus (Sars-Cov-2), Curso Académico 2020-2021 de la Facultad de Educación (18 de septiembre de 2020), procede concretar aquí aquellas consideraciones de cumplimiento por todos los profesores que imparten docencia en asignaturas de la Parte Genérica del MUPES de esta Facultad de Educación.
Primero. El curso se inicia con carácter general el 5 de octubre próximo con un acto de inauguración del curso 2020-2021 en el Máster Universitario en Profesor de Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanzas de Idiomas de la Facultad de Educación, que tendrá lugar el próximo día 5 de octubre a las 16:30h, de forma mixta: presencial en el Salón de Actos de la Facultad de Educación y virtual mediante el enlace al canal de youtube: https://www.youtube.com/watch?v=OmcNxlWmL7c&feature=youtu.be

Debido a las restricciones de aforo dictadas por las autoridades sanitarias, no será posible la asistencia presencial de todos los estudiantes al Salón de Actos, como en años anteriores, por lo que hemos abierto un cuestionario de google: https://forms.gle/ZjZPwFm4E6DmeVh49 para que los primeros 30 estudiantes en contestar puedan asistir.

Segundo. Las clases de las asignaturas genéricas se impartirán en las aulas 14B y 15B del Edificio Cossío, y en la 8A del Edificio Solís; así como en 21B y 4A para la especialidad de Orientación Educativa.  Deberá tenerse en cuenta todas las indicaciones de acceso, circulación, hábitos de higiene recogidos en el protocolo de Actuación de la Facultad de Educación de 18 de septiembre, para minimizar el riesgo de propagación del coronavirus (Sars-Cov-2), en el presente curso académico. Y, por supuesto, está prohibido fumar en todo el Campus, así como sacar comida y/o bebida de la cafetería, y comer o beber en aulas, pasillos o jardines. Al terminar las clases y para favorecer la ventilación permanente de los espacios, el profesor mantendrá abiertas las puertas y ventanas de aula y usará el material de desinfección (spray, toallitas) para el mobiliario y aparataje. Siguiendo el protocolo sobre trazabilidad, el primer día de clase, el profesor responsable de la primera asignatura impartida en cada grupo, controlará la asistencia y reflejará en papel la posición que cada alumno ocupa dentro del aula que no se podrá modificar a lo largo de la docencia de la parte genérica. Este documento se hará llegar a la Directora del MUPES para su custodia.
Tercero. Ante el elevado número de alumnos matriculados en el Máster y la capacidad limitada de las aulas disponibles en la Facultad de Educación, la docencia de la Parte Genérica del MUPES, que inicialmente teníamos previsto fuera 100% presencial, pasa a ser semipresencial, con dos grupos rotatorios por semanas, igual que en los grados de la Facultad de Educación. Al no poder estar presentes en el aula al mismo tiempo todos los alumnos matriculados en las asignaturas de la parte genérica, estarán presentes en el aula solo un porcentaje de alumnos y el resto seguirá la clase desde su domicilio, para lo que se ha dotado a las aulas de la tecnología necesaria. El horario de clases se mantiene tal como quedó ya aprobado (salvo modificaciones puntuales de última hora y aprobadas en la Comisión Académica del 5 de octubre de 2020).

En la docencia de la Parte Genérica, PARA CADA GRUPO, se han hecho dos subgrupos (A y B), de manera que los alumnos del subgrupo A asistirán a clase en Canalejas las semanas impares y los alumnos del subgrupo B lo harán desde su domicilio; a su vez, los alumnos del subgrupo B asistirán a clase en Canalejas las semanas pares y los alumnos del subgrupo A lo harán desde su domicilio. Así, los subgrupos B comenzarán de manera presencial la segunda semana del calendario académico de la USAL (del 6 al 9 de octubre). Las últimas sesiones docentes del mes de diciembre se reservan para las posibles pruebas de evaluación. 
Quinto. Las clases se impartirán en los horarios asignados y aprobados en Comisión Académica del 7 de julio de 2020 y modificados el día 5 de octubre de 2020. Las clases tendrán una duración de una hora y media. Para favorecer la fluidez de los alumnos a la entrada y a la salida de las clases, se ha decidido que los grupos 1, 3 y 5 entren a clase a las 15h., a las 17h. y a las 19h.; y los grupos 2, 4 y 6 entren a las 15:15h; 17:15h. y 19:15h., este segundo horario será el que se desarrollara, también, en las asignaturas de la especialidad de Orientación Educativa. Por favor, seamos todos puntuales, Por favor, seamos todos puntuales, ¡a la entrada y a la salida! Los estudiantes dispondrán de media hora de descanso entre clase y clase, para que puedan salir al campus (nunca quedarse en los pasillos de la Facultad), guardando las medidas del protocolo de actuación de la Facultad. En caso de desear comer, beber o fumar, tendrán que salir fuera del Campus. 
Sexto. Para las gestiones administrativas en la Secretaría de la Facultad, bibliotecas, aulas de informática, conserjería, fotocopiadora, etc. se seguirá el protocolo de Actuación para minimizar el riesgo de propagación del coronavirus (Sars-Cov-2), Curso Académico 2020-2021 de la Facultad de Educación.

Séptimo. En la Facultad de Educación, la Unidad de Contacto COVID estará formada por Ángel García del Dujo, Decano de la Facultad de Educación; María de las Mercedes Rodríguez Sánchez, Directora del Departamento de Didáctica de las Matemáticas y de las Ciencias Experimentales; Miguel Ángel Leyte Cidoncha, Coordinador de Conserjería del Campus de Canalejas y un@ alumn@. Presidirá y coordinará esta Unidad Miguel Ángel Leyte Cidoncha (670684035), por delegación de funciones del Sr. Decano, siendo el espacio asignado a los efectos necesarios la Sala de Profesores, que estará permanentemente abierta (cerrada a otros usos) y adonde se dirigirá cualquier persona -alumn@, profesor@ o personal de administración y servicios- que entienda que presenta síntomas; una vez dentro de la Sala, llamará al teléfono que se indica en este epígrafe.
Además, siguiendo el protocolo de trazabilidad de la USAL (si un estudiante del MUPES presenta síntomas deberá comunicárselo al Coordinador del Máster (637962382 – lopezc@usal.es)
Finalmente, este protocolo se irá actualizando en función de las normativas académicas y sanitarias superiores, se publicará en la web propia de la Facultad, se enviará a los profesores que imparten docencia en la Parte Genérica y se dará a conocer a todos los estudiantes antes y en el inicio del curso. La Comisión Académica solicita compromiso y responsabilidad.
En Salamanca, a 5 de octubre de 2020
Vº Bº La Directora

El Secretario 
Fdo: Carmen López Esteban

Fdo: Santiago Vaquero 



