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MÁSTER UNIVERSITARIO EN PROFESOR DE EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS 


En Salamanca, a 29 de mayo de 2023, 

La Comisión Evaluadora para valorar los Trabajos de Fin de Máster de la Especialidad  en  Lenguas Modernas (alemán) está constituida por los siguientes profesores/as:


Titulares:
- María Mar Soliño Pazó
- Julia Magdalena Piechocki Serra
- María Egido Vicente
Suplentes:
- Raúl Sánchez Prieto
- Juan Manuel Martín Martín
- Ana María García Martín


Esta Comisión valorará la aplicación de los conocimientos, habilidades y actitudes adquiridos en la titulación según los siguientes criterios aprobados el día  16  de diciembre de 2022.

· Tema y estructura del TFM (hasta 3 puntos): Relevancia del tema y/u originalidad en su tratamiento (hasta 1 punto). Estructura del TFM: organización de capítulos y epígrafes coherentes y secuenciados (hasta 1 punto). Definición precisa de los objetivos del TFM, la metodología utilizada y concordancia de las conclusiones con los objetivos propuestos (hasta 1 punto). 
· Amplitud y adecuación de la bibliografía utilizada (en consonancia con el tipo de TFM escogido) (hasta 1 punto). 
· Integración de teoría y práctica (hasta 2 puntos) (entendiendo los contenidos prácticos en relación a cada tipo de TFM y, en todo caso, la vinculación de la reflexión a la finalidad profesionalizante del máster). 
· Redacción académica (hasta 2 puntos): Capacidad argumentativa, de síntesis y profundidad de análisis del tema tratado (hasta 1 punto). Corrección lingüística y redacción académica: uso correcto de normas de citación; ordenación de referencias, etc. (hasta 1 punto).
· Defensa del TFM (hasta 2 puntos): Exposición oral (claridad expositiva; corrección lingüística; material gráfico/digital empleado en la exposición) (hasta 1 punto). Adecuación de las respuestas a las preguntas de la comisión evaluadora (hasta 1 punto).





El coordinador de la Especialidad en Lenguas Modernas convoca a los estudiantes que se citan a continuación, y que intervendrán en el orden indicado, para la defensa de su TFM el día 15 de junio de 2023, a las 13:00h. en el aula A-23, en Anayita (Facultad de Filología).

	NOMBRE Y APELLIDOS
	HORA

	1. Diana Ruiz García-Retamero
	13:00

	2. Juan Cabrera Solano
	13:30



Según la normativa vigente “El estudiante tendrá que exponer en un tiempo aproximado de 15 minutos el objeto, la metodología, el contenido y las conclusiones de su TFM, contestando con posterioridad a las preguntas, comentarios y sugerencias que pudieran plantearle los miembros de la Comisión Evaluadora”.

En Salamanca a   29  de mayo de 2023

COORDINADOR/A




Fdo: María Egido Vicente
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